
1 

VFM-FM_manual_pl.doc 

 

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI URZĄDZENIA 
VFM-FM 

 
www.visionaudiovisual.com/techmount/vfm-fm 



2 

VFM-FM_manual_pl.doc 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
W przypadkach, w których to ma zastosowanie, produkty Vision posiadają certyfikat 
potwierdzający spełnienie wymogów określonych przez „program certyfikacji CB” i są zgodne ze 
wszystkimi znanymi przepisami lokalnymi. Firma Vision zobowiązuje się zapewnić pełną 
zgodność wszystkich produktów oferowanych w sprzedaży w UE i innych krajach 
uczestniczących ze wszystkimi stosownymi normami certyfikacji. 

Produkt opisany w niniejszej instrukcji obsługi jest zgodny z dyrektywą RoHS (dyrektywa UE 
2002/95/WE) i WEEE (dyrektywa UE 2002/96/WE). Ten produkt należy zwrócić do miejsca 
zakupu po zakończeniu okresu eksploatacji w celu recyklingu. 

OSTRZEŻENIA 
Podczas montażu należy przestrzegać obowiązujących przepisów bezpieczeństwa i higieny 
pracy: 

• Nie wykonywać nacięć ani nawiertów w częściach znajdujących się powyżej głowy osoby 
montującej produkt. Tego rodzaju prace powinny być wykonywane na podłożu z użyciem 
odpowiedniego sprzętu ochronnego. 

• Unikać nadmiernego wychylania się z drabiny, ponieważ grozi to jej przewróceniem. 
• SWL (dopuszczalne obciążenie robocze): Ekran płaski: 130 kg 
• Należy zadbać o montaż w odpowiednim miejscu — na przykład w miejscu, w którym nie 

ogranicza się dostępu do wyjścia ewakuacyjnego. 
 
W NAJNIŻSZYM POŁOŻENIU WYSIĘGNIK ORAZ PROJEKTOR MOGĄ 
STWARZAĆ NIEBEZPIECZEŃSTWO NA WYSOKOŚCI GŁOWY 

 
• Sprawdzić stabilność po montażu. 
• Instalację powinien wykonać wyspecjalizowany instalator sprzętu audio-wizualnego 
• Wokół wspornika montażowego należy pozostawić 500 mm x 500 mm wolnego miejsca. 
• Należy unikać montowania w wilgotnym środowisku lub w miejscu narażonym na 

bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub w pobliżu korozyjnych gazów lub cieczy. 
• Kable należy przełożyć przez wspornik w sposób zgodny z lokalnymi przepisami.  

 
NALEŻY ZADBAĆ, ABY PRZEWÓD ZASILAJĄCY NIE BYŁ SKRĘCONY, 
ŚCIŚNIĘTY LUB PRZECIĘTY! 

 
Wszystkie produkty są produkowane i importowane do krajów Unii Europejskiej przez firmę 
Vision, która należy do spółki Azlan Logistics Ltd, zarejestrowanej w Anglii pod numerem 
04625566 w Lion House, 4 Pioneer Business Park, Clifton Moor, York, YO30 4GH Numer 
rejestracyjny WEEE: GD0046SY 
 

 
 
DEKLARACJA POCHODZENIA  
Wszystkie produkty firmy Vision są produkowane w Chińskiej Republice Ludowej.  



3 

VFM-FM_manual_pl.doc 

AKCESORIA 
 
 

 
 
 
 
 



4 

VFM-FM_manual_pl.doc 

MONTAŻ  
 
1. PRZYMOCUJ GÓRĘ I DÓŁ DO BOKÓW  

 
materiały:  
12 x śruba M6x12 mm 
 

 
 

 

UWAGA: Jeśli mocujesz opcjonalną 
pokrywę, PRZED wykonaniem tego 
kroku przymocuj tutaj prowadnice 
pokrywy.  
 



5 

VFM-FM_manual_pl.doc 

 
2. PRZYMOCUJ NOGI Dopasuj wysokość do zastosowania, np.  

• Niska dla małych dzieci 
• Wysoka do dużego pomieszczenia 
• Weź pod uwagę wysokość sufitu 
• Jeśli używasz kółek, wybierz jak najniższą wysokość 

 
UWAGA: Po złożeniu postaw i wypoziomuj stojak. Teraz możesz w razie potrzeby 
wyregulować długość nóg.  
 
materiały:  
6 x śruba M6x12 mm 
6 x nakrętka prostokątna M6 
 

  



6 

VFM-FM_manual_pl.doc 

3. [MONTAŻ DO ŚCIANY] PRZYMOCUJ LISTWY WSPORNIKÓW ŚCIENNYCH Upewnij się, że 
wsporniki są przymocowane na odpowiedniej wysokości względem konstrukcji nośnej.  

 
materiały:  
4 x śruba M8x25 mm 
2 x podkładka M8 
 
 

 



7 

VFM-FM_manual_pl.doc 

4. [MONTAŻ DO ŚCIANY]  PRZYMOCUJ WSPORNIKI ŚCIENNE Upewnij się, że wsporniki są 
umieszczone nad konstrukcją nośną. Zasięg wsporników można zmienić, aby zmieścić 
listwę dekoracyjną itd.  
 
materiały:  
4 x śruba M8x25 mm 
4 x podkładka M8 

 
 

 
 
 
 
 



8 

VFM-FM_manual_pl.doc 

UWAGA: Jeśli sufit jest bardzo nisko, przed krokiem 5 wykonaj kroki 6–10 
 
5. [MONTAŻ DO ŚCIANY]  PRZYMOCUJ DO ŚCIANY I PODŁOGI Użyj mocowań odpowiednich 

do powierzchni montażowej. Mocowanie do podłogi nie jest konieczne, ale poprawia 
stabilność. Przed wierceniem w podłodze sprawdź, którędy przebiega instalacja ogrzewania 
podłogowego. 

materiały:  
6 x kołek plastikowy M10x50mm 
2 x śruba ST8 150 mm 
4 x śruba ST8 50mm 
6 x podkładka M8 



9 

VFM-FM_manual_pl.doc 

 



10 

VFM-FM_manual_pl.doc 

6. PRZYMOCUJ WSPORNIK SILNIKA DO MOCOWANIA PŁASKIEGO PANELU (zgodnie z 
rysunkiem).  
 
materiały:  
2 x śruba M8x25mm  
2 x podkładka M8 
2 x podkładka sprężysta M8 

  

7. PRZYMOCUJ UCHWYTY DO MOCOWANIA PŁASKIEGO PANELU  
 
materiały:  
4 x śruba M8x25 mm 



11 

VFM-FM_manual_pl.doc 

4 x podkładka M8 
4 x podkładka sprężysta M8 

 



12 

VFM-FM_manual_pl.doc 

8. ZŁÓŻ RUCHOMĄ RAMĘ  
 
materiały:  
10 x śruba M6x12 mm 

 
 



13 

VFM-FM_manual_pl.doc 

9. OBNIŻ RUCHOMĄ RAMĘ DO ODPOWIEDNIEGO POŁOŻENIA Umieść silnik jak pokazano, a 
następnie wsuń ramę.  
 

 



14 

VFM-FM_manual_pl.doc 

10. PRZYMOCUJ SILNIK  

materiały:  
2 x śruba M10x70 mm 
2 x śruba M10 
1 x plastikowa rurka 

 

 

 

 

UWAGA: Jeśli mocujesz opcjonalną półkę, kółka lub pokrywę, zrób to teraz.  



15 

VFM-FM_manual_pl.doc 

11. PRZYMOCUJ WYSIĘGNIKI DO TYLNEJ CZĘŚCI PŁASKIEGO PANELU  

materiały:  
2 x śruba M5x16 mm LUB M8x16 mm LUB M6x16 mm 

 



16 

VFM-FM_manual_pl.doc 

12. POWIEŚ PŁASKI PANEL NA STOJAKU PODŁOGOWYM 

 



17 

VFM-FM_manual_pl.doc 

13. PRZYMOCUJ PŁASKI PANEL DO STOJAKA PODŁOGOWEGO 

materiały:  
2 x śruba M5x40 mm  
 

 



18 

VFM-FM_manual_pl.doc 

14. PRZYKLEJ PRZEŁĄCZNIK BLOKADY DO GÓRNEJ CZĘŚCI PŁASKIEGO PANELU Upewnij się, 
że silnik zatrzymuje się, ZANIM panel dotknie sufitu.  

Możesz TEŻ przykleić przełącznik do dolnej części płaskiego panelu, aby zapobiec 
zgnieceniu. Silnik przesuwa konstrukcję jedynie do góry, ale ciężar panelu może stwarzać 
niebezpieczeństwo zgniecenia. Ustaw przełącznik w pozycji dolnej. 

 



19 

VFM-FM_manual_pl.doc 

15. PRZYKLEJ PANEL STEROWANIA DO PŁASKIEGO PANELU Powinien znajdować się poza 
zasięgiem dzieci. 

 

 



20 

VFM-FM_manual_pl.doc 

16. ZMONTOWANY STOJAK 

 

 



21 

VFM-FM_manual_pl.doc 

DANE TECHNICZNE 

WYMIARY PRODUKTU: 

Znajdują się na rysunkach 

WYMIARY W OPAKOWANIU: 
VFM-FM: 1400 x 380 x 140 mm/ 55,12″ x 14,96″ x 5,51″ 
VFM-FC: 800 x 140 x 610 mm/ 31,5″ x 5,51″ x 24,0″ 
VFM-FW: 835 x 230 x 110 mm/ 32,87″ x 9,06″ x 4,33″ 
VFM-FS: 860 x 360 x 60 mm/ 33,9″ x 14,2″ x 2,4″ 

MASA PRODUKTU: 
VFM-FM: 45 kg 
VFM-FC: 11,5 kg 
VFM-FW: 12 kg 
VFM-FS: 4,5 kg 

MASA W OPAKOWANIU: 
VFM-FM: 53 kg 
VFM-FC: 13 kg 
VFM-FW: 14 kg 
VFM-FS: 6,5 kg 

DOPUSZCZALNE OBCIĄŻENIE ROBOCZE: 
Płaski panel 110″ / 130 kg  
Uwaga: jeśli używasz kółek, zachowaj szczególną ostrożność przy przesuwaniu ciężkiej 
konstrukcji. 

Vision nie zaleca podnoszenia wyświetlacza na wysokość przekraczającą 2000 mm (78,7″), 
chyba że góra ramy w kształcie litery H jest przymocowana do konstrukcji nośnej. 

MATERIAŁ KONSTRUKCYJNY: Stal 

KOLOR: Biały 

VFM-FC (opcjonalna pokrywa): Ciemnoszary 

ROZMIARY VESA: wszystkie rozmiary do 800 x 600 mm / 31,5″ x 23,6″ włącznie 

SZCZEGÓŁY TECHNICZNE: 
Typ silnika: Napęd liniowy 
Automatyczne hamowanie: Tak 



22 

VFM-FM_manual_pl.doc 

Siła: 1500 N 
Odległość przesuwania: 500 mm / 19,7″ 

DOŁĄCZONE AKCESORIA: 
1 x przewód zasilający UE IEC o długości 1,8 m 
1 x przewód zasilający UK IEC o długości 1,8 m 
1 x przewód zasilający AU IEC o długości 1,8 m 
1 x przewód zasilający US IEC o długości 1,8 m 

ZASILANIE: Zasilanie wewnętrzne 110/230 V 

GWARANCJA: Dożywotnia gwarancja typu „Return to Base” (naprawa w punkcie serwisowym) 

2-letnia gwarancja z naprawą w miejscu instalacji (tylko w Wielkiej Brytanii) 

ZGODNOŚĆ: RoHS, WEEE, FCC, CE/EMC, CE/LVD, RCM/DOC, RCM/POC 

KOD KATALOGOWY: 
VFM-FM: [SAP: 4291362] 

Opcjonalne akcesoria: 
Pokrywa: VFM-FC [SAP: 4291363] 
Kółka: VFM-FW [SAP: 4291126] 
Półka: VFM-FS [SAP: 4291125] 
Większy wspornika VESA: VFM-W12X6 [SAP:3782116] 

 
 



23 

VFM-FM_manual_pl.doc 

DOŻYWOTNIA GWARANCJA TYPU „RETURN TO BASE” (NAPRAWA W PUNKCIE 
SERWISOWYM) 

Ten produkt objęty jest dożywotnią gwarancją typu „return to base” (naprawa w punkcie 
serwisowym). W przypadku wystąpienia problemu wymagane jest podanie SZCZEGÓŁOWEGO 
OPISU usterki.  

Niektóre produkty Vision są zaawansowane technicznie i wymagają sprawdzenia wszystkich 
elementów instalacji pod kątem usterek, ponieważ źródłem problemu może nie być produkt 
Vision. W związku z powyższym w przypadku niedostarczenia stosownego opisu producent może 
odmówić wymiany produktu.  

• Niniejsza gwarancja przysługuje wyłącznie pierwszemu nabywcy i nie podlega cesji.  
• Niniejsza gwarancja chroni nabywcę w zakresie: 

o Awarii dowolnych komponentów, włącznie z zasilaczem. 
o Uszkodzeń stwierdzonych przy pierwszym wyjęciu produktu z opakowania, jeśli 

zostaną zgłoszone w ciągu 24 godzin od daty zakupu. 
• Jeśli został dostarczony uszkodzony produkt, w ciągu 21 dni od daty zakupu należy 

powiadomić dystrybutora za pośrednictwem sprzedawcy sprzętu audio-wideo.  
• Pierwszy nabywca jest odpowiedzialny za przesłanie produktu do wyznaczonego przez 

Vision centrum serwisowego. 
• Odpowiedzialność Vision jest ograniczona do wysokości kosztu wymiany wadliwego 

produktu objętego gwarancją, z wyjątkiem przypadków poniesienia przez konsumenta 
śmierci lub obrażeń ciała (dyrektywa UE 85/374/EWG).  

• Jeśli zaprzestano produkcji danego produktu, Vision przyzna zwrot pieniędzy zamiast 
wymiany produktu.  

• Niniejsza gwarancja nie obejmuje wad powstałych wskutek nieprawidłowego montażu, 
modyfikacji, niewłaściwej obsługi lub użytkowania produktu niezgodnie z jego 
przeznaczeniem, a także wskutek uszkodzonego źródła zasilania.  

Vision dołoży starań, aby wymieniony produkt został wysłany w ciągu 5 dni roboczych. W 
sytuacji gdy dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, produkt zostanie wysłany w innym, 
najwcześniejszym możliwym terminie.  

 
 
 
ZASTRZEŻENIE PRAWNE: Ponieważ stale dążymy do ulepszania naszych produktów, powyższe 
szczegóły mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. Niniejsza Instrukcja obsługi 
jest publikowana bez gwarancji, a wszelkie poprawki lub zmiany w Instrukcji obsługi 
podyktowane błędami typograficznymi, niedokładnością informacji lub udoskonaleniem 
oprogramowania i/lub sprzętu mogą być wprowadzane w dowolnym momencie bez 
wcześniejszego powiadomienia. Zmiany takie zostaną włączone do nowych wydań Instrukcji 
obsługi. 


